



Zápisnica

z 1. pracovného stretnutia

pracovnej skupiny na smerovanie komunálnych služieb v meste Nové Zámky od roku 2023
zriadenej na základe uznesenia MsZ č. 371/161220 konaného dňa 29. marca 2021

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je súčasťou tejto zápisnice

Program: 1. Privítanie

2. Prezentácia činností komunálnych služieb mesta Nové Zámky

3. Záver

1. Úvodom pracovného stretnutia prítomných privítala prednostka Mestského úradu Nové Zámky JUDr. Ing. Tünde Szekeresová, ktorá prítomných oboznámila s programom pracovného stretnutia.

2. V rámci prezentácie činností komunálnych služieb zamestnancami odboru komunálnych služieb boli prítomným odprezentované jednotlivé okruhy činností a to a) Ing. Barbarou Minčíč Alakszovou oblasť odpadového hospodárstva, b) Mgr. Marian Herceg informoval prítomných o oblasti služieb verejného osvetlenia v meste Nové Zámky a to s činnosťami týkajúcimi údržby a opravy verejného osvetlenia c) Ing. Peter Morvay prítomných informoval o správe a údržbe miestnych komunikácií a verejných spevnených plôch.

Pri jednotlivých činnostiach príslušní zamestnanci podrobne informovali prítomných aj o finančných dopadoch na rozpočet Mesta Nové Zámky za roky 2019, 2020, tzn. v akých objemoch boli uvedené služby pre mesto vykonávané, pričom jednotlivé otázky resp. dotazy zo strany prítomných, boli ozrejmené resp. zodpovedané na pracovnom stretnutí.

3. Na záver bol dohodnutý najbližší termín stretnutia a to na 29.04.2021 o 15,00 hod. Na Mestskom úrade Nové Zámky, pričom do uvedeného stretnutia zamestnanci Odboru komunálnych služieb Mestského úradu Nové Zámky pripravujú alternatívy možného zabezpečenia komunálnych služieb pre občanov mesta Nové Zámky, ktoré v súlade s platnou legislatívou prichádzajú do úvahy, pričom svoje návrhy môžu odprezentovať zároveň aj poslanci MsZ, ktorí sú členmi pracovnej skupiny. Na stretnutie 29.4.2021 má byť pozvaná aj spol. Brantner Nové Zámky s.r.o., ktorá toho času služby mestu poskytuje. Prítomná poslankyňa MsZ požiadala o možnosť zabezpečenia otázok pre spoločnosť Brantner Nové Zámky s.r.o..

Zapísal: Bc. Attila Paksi